
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Praha, 15. prosince 2023 – Rituál společného jídla je jedním z nejstarších v historii lidstva. Štědrovečerní večeře je pro 
většinu rodin nejslavnostnější chvíle celých svátků a možná i celého roku. Taková příležitost si přímo žádá krásně 
prostřený stůl, který podtrhne důležitost okamžiku. Ať už dáváte přednost tradičním barvám, nebo sledujete nejno-
vější vánoční trendy, v ASKO – NÁBYTEK najdete vše potřebné pro výzdobu jídelního stolu – od jídelního stolu a židlí, 
přes ubrusy, běhouny, až po nádobí či příbory.  
 

 
 
To pravé kouzlo Vánoc spočívá v tom, že je trávíme s milovanými lidmi a užíváme si společných chvilek. Základem štěd-
rovečerní večeře je samozřejmě výborné jídlo. To si můžete vychutnat u nového jídelního stolu. V ASKO – NÁBYTEK 
najdete řadu modelů v moderním designu, ale také klasické jídelní stoly v mnoha dekorech a rozkládací stoly, které jsou 
obzvlášť oblíbené u velkých rodin. 
 
Sváteční chvíle si zaslouží mimořádnou péči, se kterou vám pomůže ASKO – NÁBYTEK: hezký jídelní servis a sklo, nažeh-
lený ubrus nebo běhoun, svíčky a dekorace, které podtrhnou výjimečnost svátečního okamžiku. S Vánoci si tradičně 
spojujeme červenou a zelenou barvu, obě mají hluboké kořeny a symboliku v křesťanské tradici. Ideálně se doplňují 
s dekorem dřeva a přírodními materiály obecně, odkazují k rustikálnímu stylu a vytvoří svátkům kouzelnou atmosféru. 
 
 
 
 
 
 

Tisková zpráva 

ASKO – NÁBYTEK:  
Pro ten nejsvátečnější večer 
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Druhým nezpochybnitelným vítězem trendů je třpyt a lesk stříbrné a zlaté. Fungují samostatně i společně a můžeme je 
kombinovat jak s pastelovými tóny, tak s výraznými barvami. Stříbrná skvěle podtrhne tóny modré, zelené nebo fialové, 
zlatá vytvoří dokonalou kombinaci s červenou nebo dramatickou černou.   
 

 
 
 
 

Štědrovečerní pokrmy jsou kapitola sama o sobě. Každá rodina má svůj recept na bramborový salát, někde se jí řízky, 
jinde nesmí chybět kapr nebo jiná sladkovodní ryba. Slavnostní jídlo si zaslouží i krásné servírovaní. V nabídce  
ASKO – NÁBYTEK najdete sety s vánočními motivy, ale i krásné moderní sady, které využijete v průběhu celého roku. 
Stejně tak i přípitek je nedílnou součástí štědrovečerní večeře i následujících svátků a samozřejmě také silvestrovských 
oslav. Proto nezapomeňte na skleničky! K této příležitosti můžete sáhnout i po výraznějších designech a moderních tva-
rech sklenic. 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O společnosti 

 
Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s 

tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České repub-

lice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí 

domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz. 
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Věděli jste, že… 

Široký sortiment dekorací a doplňků do domácnosti nakoupíte nejen na prodejnách, ale také 
on-line? Využijte možnosti click & collect a vyzvedněte si své vybrané zboží na prodejně, nebo 
si nechte dovést vaše oblíbené dekorace a nábytek až k vám domů 

Chcete potěšit své příbuzné či přátele dárkem do domácnosti? Trefit se do jejich vkusu bývá 
občas oříšek, a proto je výbornou alternativou poukaz na nákup. V ASKO – NÁBYTEK pro ně nyní 
můžete zakoupit dárkovou kartu, kterou nabijete na požadovanou částku, a vaši blízcí si mohou 
v prodejnách po celé republice vybrat zboží dle svého přání. 
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